ADJUDICACION DE MENOR CUANTIA N° 005-2010-HNHU-2° CONVOCATORIA DERIVADA LP OO4-2010-HNHU

ITEM 01: “VESTUARIO FAENA DE MEDICOS, CIRUJANO DENTISTA,QUIMICO FARMACEUTICO Y PSICOLOGOS DEL HNHU”

EVALUACION Y OTORGAMIENTO DE LA BUENA PRO

Siendo las 09:30 horas del día 21 de Diciembre del 2010, se reunieron los integrantes del Comité Especial designados mediante  Resolución Directoral N° 177-2010-HNHU-DG, con la finalidad de llevar a cabo los procesos de ADJUDICACION MENOR CUANTIA 005-2010-HNHU -2 CONVOCATORIA conformada por el Presidente Dr. Ricardo Manuel Sanchez Sevillano y  los miembros Sra. Marlene Esmeralda Chacon Salinas y la Dra. Doris Connie Reymer Reinoso de Rondon.

Acto seguido el Comité Especial deja constancia que el día 20 de Diciembre del  2010 se recepcionó las propuestas de los siguientes postores:

· UNIFORMES ESCULAPIO E.I.R.L.

· INDUSTRIAS MIXTAS DE APOYO LOGISTICO S.A.

· ROSA EFE MODA SAC

Luego, se evaluo las muestras presentadas por los tres postores para ver si cumplen con las especificaciones Técnicas mínimas

· UNIFORMES ESCULAPIO E.I.R.L.,cumple con la evaluacion tecnica, propuesta ADMITIDA

· INDUSTRIAS  MIXTAS DE APOYO LOGISTICO S.A., no cumple especificaciones tecnicas al no presentar tela solicitada  en las bases para la confeccion de chaquetas. Propuesta NO ADMITIDA

· ROSA EFE MODA SAC, descalificada por presentar muestra con etiqueta de otra razon social, por lo tanto propuesta NO ADMITIDA.

Luego el Comité evaluao la Propuesta Admitida elaborándose el CUADRO COMPARATIVO DE EVALUACION TECNICA Y ECONOMICA.

Luego se procedió a otorgar la Buena Pro al postor que ocupó el Primer Lugar, según el siguiente detalle:

ITEM 01:  “VESTUARIO FAENA DE MEDICOS, CIRUJANO DENTISTA,QUIMICO FARMACEUTICO Y PSICOLOGOS DEL HNHU”


NOMBRE DEL POSTOR
:
UNIFORMES ESCULAPIO E.I.R.L


MONTO ADJUDICADO
:
S/. 96,096.00

Dicho otorgamiento de Buena Pro se procederá a registrar y publicar en el SEACE, notificar al postor ganador e informar a la Oficina de Logística del resultado del proceso de selección.

Sin otro asunto especial que tratar, se dio por concluida la reunión, suscribiéndose la presente acta luego de ser leída y aprobada por unanimidad por el Comité Especial a las 12:00 horas del mismo día.
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