ADJUDICACIÓN DE MENOR CUANTIA Nº 009-2011-HNHU

1ª CONVOCATORIA

ADQUISICIÓN DE 60 PAQUETES ODONTOLÓGICOS PARA EL TRATAMITNO DE MAL OCLUSIÓN Y ORTODONCIA FIJA CORRECTIVA
EVALUACION Y OTORGAMIENTO DE LA BUENA PRO

Siendo las 13:00 horas del día 26 de Abril del 2011, se reunieron los integrantes del Comité Especial Permanente designados mediante Resolución Directoral N° 085-2011-HNHU-DG-SA, con la finalidad de dejar constancia de lo actuado para la evaluación y otorgamiento de la Buena Pro de la Adquisición de Menor Cuantia N° 009-2011-HNHU- 1º Convocatoria, convocado para la ADQUISICIÓN DE 60 PAQUETES ODONTOLÓGICOS PARA EL TRATAMITNO DE MAL OCLUSIÓN Y ORTODONCIA FIJA CORRECTIVA, contando con la participación del Presidente Dr. José Gabriel Somocurcio Vilchez, y los miembros Dr. José Ramón Polanco Vargas  y la Sra. Rosa Ida Barrera Mengoa.
El Comité Especial deja constancia que el día 20 de Abril del 2011 se recibió la propuesta de dos (02) postores: ORTHO CLASSIC PERU EIRL y ORTHODONTIC PRODUCTS S.A.C., por mesa de de partes del Hospital Nacional Hipólito Unanue.

Siendo las 13:15 horas del día 26 de Abril se procedió a la apertura  y revisión de  los documentos de presentación obligatoria de los postores:
· ORTHO CLASSIC PERU EIRL  propuesta ADMITIDA
· ORTHODONTIC PRODUCTS S.A.C propuesta ADMITIDA
Luego se evaluó las propuesta ADMITIDAS otorgándole la Buena Pro según el siguiente detalle:

Postor Ganador:
ORTHO CLASSIC PERU EIRL  
Ruc:


20521274248

Cantidad:

60 paquetes
Garantía:

15 meses
Monto Adjudicado:
DIESIOCHO MIL NOVECIENTOS CON 00/100 NUEVOS SOLES

(S/.18,900.00) 

F. Financiamiento:
Recursos Ordinarios y Donaciones y Transferencias. 
Dicho Otorgamiento de la Buena Pro se procederá a registrar y publicar en el SEACE, notificar al postor ganador e informar a la Oficina de Logística del resultado del proceso de selección.

Sin otro asunto especial que tratar, se dio por concluida la reunión, suscribiéndose la presente Acta luego de ser leída y aprobada por unanimidad por el Comité Especial a las 14:00 horas del mismo día.
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