ADJUDICACION DE MENOR CUANTIA N° 008-2010-HNHU

“ADQUISICION DE PAQUETE BIOQUIMICO”

EVALUACION Y OTORGAMIENTO DE LA BUENA PRO

Siendo las 09:00 horas del día 16 de Setiembre del 2010, se reunieron los integrantes del Comité Especial designados mediante  Resolución Directoral N° 099-2010-DG, con la finalidad de llevar a cabo los procesos de Menor Cuantia y Adjudicaciones Directa Selectiva conformada por el Presidente Dr. Jose Gabriel Somocurcio Vilchez y  los miembros Dr. José Ramon Polanco Vargas y la Sra. Rosa Ida Barrera Mengoa.

El Comité Especial reunido para evaluar la Adjudicaciòn de Menor Cuantìa N° 008-2010-HNHU, ADQUISICION DE PAQUETE BIOQUIMICO.

Acto seguido el Comité Especial deja constancia que el día 15 de setiembre 2010 se recepcionó las propuestas de los siguientes postores:

· ALBIS SA

· LABDEALERS SAA

Las propuestas presentadas fueron evaluadas por el Comité elaborándese el CUADRO COMPARATIVO DE EVALUACION TECNICA Y ECONOMICA, obteniendo el siguiente resultado:

· ALBIS SA, ADMITIDA

· LABDEALERS SA, PROPUESTA NO ADMITITA POR NO CUMPLIR CON ESPECIFICACIONES TECNICAS Y REQUERIMIENTOS TECNICOS MINIMOS

Luego se procedió a otorgar la Buena Pro al postor que ocupó el Primer Lugar, según el siguiente detalle:

NOMBRE DEL POSTOR:
ALBIS SA,

MONTO ADJUDICADO:
S/. 32,628.00 (TREINTA Y SEIS MIL SEIS CIENTOS VEINTE Y OCHO





 CON  00/100 NUEVOS SOLES)

FUENTE FINANCIAMIENTO:
RECURSOS ORDINARIOS

Dicho otorgamiento de Buena Pro se procederá a registrar y publicar en el SEACE, notificar al postor ganador e informar a la Oficina de Logística del resultado del proceso de selección.

Sin otro asunto especial que tratar, se dio por concluida la reunión, suscribiéndose la presente acta luego de ser leída y aprobada por unanimidad por el Comité Especial a las 10:00 horas del mismo día.
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